

SZABOLCS.

Vegyes tartalmu hetilap.

Megjelenik minden vasárnapon.

(Egyes szám ára 10 kr.)

Kiadó-tulajdonosok: Lukács Ödön és Vitéz Mihály.

Előfizetési árak:

Egyes évre 4 for.
Fél évre 2 for.
Negyed évre 1 for.

Szakkeresői irók és kiadói hivatal, ha a lap szerkesztésével foglalkoznak, úgy az irók és kiadók a kiadói hivatalokhoz tartoznak, a helyi ref. lelkesek lak.

Hétfőtől levelek csak ismert korakból fogadtak el.
A kéziratok nem adóznak vissza.

Kiadó-hivatal.
Minden péntekenként az előző napi mint hirdetései díjak:
Vitéz Mihály postaközlőkhöz
Kecskeméti (postai levéltár) irókhoz.

Hirdetési díjak:

Minden 4 hasábos ponton az egyeszi hirdetésnél 5 kr., többbetűnél 4 kr.

Többszörös hirdetések többbetűs alkates, közérdeklődés alatt az ar. közöltetik.

Minden egyes hirdetés után kiadói-illeték 20 kr.

A nyílt-térben minden három hasábos hirdetés-ár 20 kr.

Az előzetek, a hirdetések megszabásánál, 20%-nyi kedvezményben részesülnek.

Előfizetési felhívás

SZABOLCS
1875-ki utolsó évfolyamára.

Figyelmeztetjük a kérjők t. olvasóinkat előfizetéseik megújítására s hátrányaik beküldésére!

Előfizetési feltételeink a lap homlokán olvashatók!

Előfizetési díjak Kecskeméti Vitéz Mihály pénztárnokhoz küldendők.

Tisztelettel, Nyiregyháza, szept. 25. 1875.

A szerkesztőség.

N.-Kálló, okt. 2. 1875.

N.-Kállóból a „Szabolcs” 39. számában „Törvényszék és közigazgatás” címmel megjelent azon cikkekre, mely Szabolcs megye székhelyi kérdésében, Kálló és Nyiregyháza között párhuzamot vonva, az illetékességi előnyt Nyiregyháza részére dönti el; továbbá ugyanezen szám újdonság rovatában álló azon közleményre, mintha a székhely kérdésében N.-Kálló város a miniszteriumnál küldöttségileg kérelmezett volna, lehetetlen a kihivott N.-Kálló részéről némi észrevételt nem tennem.

Szabolcs megye székhelyiségre a területi új szervezésénél, N.-Kálló avagy Nyiregyháza bir-e nagyobb előnnyel; — az, ha pusztán közérdek szempontjából ítélnék, csakis N.-Kálló javára dönthető el.* — mert

Bátorvidéki (a ki nem más, mint báránybörbe öltözött nyiregyházi) **) azon érde, hogy a székhelynek Nyiregyháza városát átadja már 1825-ben öhajította a megye, s ebbeli öhajítását azóta is többször megújította, igen gyengévé törpül.

* Tamasok vagyunk benne. Szerk.
** Hóhó! Szerk.

TÁRCZA.

Egy család története.

(Regényes korrajz.)

II-ik kötet.
III. Rész.
A dicsőség tetőpontján.
(Folytatás.)

— „Vége van!” sikoltották a nők! „Holló fiatal barátom! Kiáltják a férfiak; vigyázz magadra!

Nem sok szükség volt a figyelmeztetésre, Edénk már ismét a lóhátán volt, még pedig biztosabban mint valaha, a nyereg lefordult s leesett a földre! Csak hogy a kenyelelből kivethetem a lábomat, — gondolta Ede, — most már nem félek.

Most lovag ostorával nagyot suhintott a csikó horpászára s villám gyorsasággal rohant ki az udvarról!

„Utánam!” kiáltá s egy pillanat alatt eltűnt az utakat szegélyző fasorok között!

Csak távolról hallhatta már az éjen kiáltást, melytől ez egyszer a gondórhajú dendi se tarthatta vissza magát, pedig ő volt az egész hecz-nek előidejő! Ő vesztette meg a kecsiskot, hogy e vad, tanulatlan csikót nyergeljék meg Ede számára, gondolta, hogy a ló majd szépen lehajítja, s a nők előtt semmisen neveltségesebb és megrettenőbb, mint a gyáva ügyetlen és félnék férfi! Most az egyszer azonban beelőrt tervébe bicskjája.

Az agarászhad gyorsan iramodott Ede

ha figyelembe vesszük, hogy ezen öhajítás azon időben egy megbukott megyei párt boszu politikájának volt kifolyása; *) de valótlán is; mert ezen öhajítások többszörös megújításáról a megye bizottmányi határozatok épen nem Nyiregyháza, hanem N.-Kálló előnyére szólanak; s ha Bátorvidéki ur nem sajnálja a fáradságot, ísse fel az 1874. jan. 13-iki rendes bizottmányi gyűlés jegyzőkönyvét, melyben szóról-szóra ez áll:

„A megye székhelyül továbbra is N.-Kállót megtartani, s a székhely változással együttjáró építkezési költségeitl úgy az államot, mint adófizetőit megóvni kívánja, —

„ha a közigazgatási s törvényszéki székhely egyesítése törvény által elrendeltnék, a kir. törvényszéknek is N.-Kállóban elhelyezését, az e helyl létező hivatal és börtönhelyiségekre tekintettel, czélszerűbbnek tekinti.”

A megyebizottmányi legutolsó határozat tehát ezen ügyben, a székhelynek Nyiregyháza városát átadja már 1825-ben öhajította a megye, s ebbeli öhajítását azóta is többször megújította, igen gyengévé törpül.

*) Ez határozottan nem áll. Szerk.
** Ezen érdeklődésnek vannak cizkéről utal, ha nem tudnók, hogy város iránti jóakarattal bevezél belőle: így azonban csak annyit jegyzünk meg, hogy fudolokiasról szó lehet. A mi pedig az építkezésről illeti, van itt hely elég. Szerk.

után, de nyomába sem hághatott! Egy messze porfelhő az uttalan utakon jelezte, hol repül Edénkkel a nekivadult sárkány!

Nincs egy-egy borzadalmasabb valami, mint midőn a ló ragad a lovagló alatt. A ló elvesztit ösztönét, látását, roham a nékél, hogy maga előtt vizre, mlyésegekre, szakadásokra ügyelne, egy valóságos állati önkívület az. Fejét szügyébe vágja, s nincs többé ér, mely megbabolhatná, míg végkimerültséggel öszsze nem roskad, vagy a tulfejzített idegeket szelűtés nem éri, vagy a mi a lovagra nézve a legveszedelmesebb, valami mlyésébe vagy szakadásba nem ugrik lovagjával együtt.

Edének a vesztett rohán páripa hátán volt ideje a bekövetkező veszélyek felett gondolkodni! Legrosszabb esetben, gondola, — leveit magát a lórlól! Azonban egy negyed órányi vihar gyorsaságu haladás után más kezde agasztatni, a gyorsaladás miatti legnyomozkedette nem bíni melle, vendkívül fel volt hevülve, s már igen gyorsan szedte a lélegzetét, — s a ló még mindig egyenlő sebességgel haladt, vagy inkább repült, két-három óles száncokon ragadta keresztül a nekivadult csikó lovagját.

Az agarász csapat már rég lemondott arról, hogy kövesse Edét. Egy újonnan hányt széles árónak egyik se mert neki utragni.

Megállapodtak tehát, s csak távolról nézték a mindig meszebbre-meszebbre haladó porfelhőt.

Most azonban maga a véletlen jött Edénk segélyére. A falu határszélén két vagy három meredek domb állott, merő sívó szélhordta homokból, milyen igen sok van a nyírségben, azokon még nem mutatta meg a cultura, hogy milyen használhatatlan föld. Egyenesen e domboknak tartott a nekivadult állat. A sívó,

a megye erőlyesen követelni fogja, hogy méltóságának megfelelő saját nevére te-leklyőnyvezett házat nyerjen. *)

A megyerendezéssel az ugynevezett Alföld mintegy 200,000 hold területtel Szabolcsotl mindenesetre el fogván szakkitalni, **) önmaga iránti elengedhetetlen köteleessége a megyének, ha továbbra is életképes akar maradni, hogy ezen vesztesség kipótlását erőlyesen szorgalmazza, mégpedig legméltányosabban úgy, hogy a különben is nagy, és most Ugoics és Ungvárból még inkább megnagyobbított Szatmármegy nyíri részét kérje kárpótlásul, mindazért, mivel ez a természetl is ide van utalva, mindazért, mivel hajdan különben is Szabolcshoz tartozott, — és ha ezen méltányos kérése a megyének megadatik, az esetben a központi székhely többé vita tárgya sem lehet.

A mi a „Szabolcs” újdonsági rovatában a n.-kállói küldöttségről és a főispán N.-Kállót pártolól nyilatkozatáról mondatik, azokat teljesen a légből kapott valót-lanságoknak kell nyilatkozatnom; mert N.-Kállóból küldöttség a miniszterium-hoz nem is menesztetvén, az vissza sem jöhetett; a főispán pedig csak is oda nyilatkozott, hogy ha ötet ezen ügyben meg-kérdezik, előterjesztését minden helyi és személyi érdek mellözésével, csupán köz-érdeki szempontból fogja megtenni.

Befejezésül azon öhajításomat kell ki-fejeznem: bárha ezen két város közötti érdeklyget a nyiregyházi lapok nem bolygatnák!***) Különben is ezen ügyben, mit istenek végeznek, mi emberek el nem ronthatjuk.

Pethő Zeigmond.

*) Hiszen, ha csak Kállóból állana a megye! Szerk.
**) Erről még hallgat az irás. Szerk.
*** Nem bolygatás ez, hanem az érdekeknek szelűzetésé, megbeszélése személyly nélkül. Éreket kívánunk érvek ellenében, a valászban azonban nem találunk a valásra kort adó cizké érveinek megzafolását. Szerk.

szélhordta homokban csuklóg szokott a ló lába lehaladni, rajta még a gyalog ember is csak nehezen haladhat.

Midőn az első dombnak tetejét elérte a csikó, kezdett lassulni, a másodikon már ész-revehette Ede, hogy a csikó nem sokára ki-merül, oldalai jáltak mint a fuvó, orczimpái kitágultak, a harmadik dombon aztán magá-tól megállott a csikó, lábait négyfelé vetette, reszketett.

Most Ede megismogatta az állat nyakát, s lovag ostorával megérintette marját, mire a csikó megindult lépésben és hagyta magát vez-zettetni akar merre, miként egy szelid bárány.

Lépésben indult hazafelé.

A mint egy emelkedett helyre felért, látta, hogy az agarak épen felé hajtának egy nyulat, ime még a mulatságból is kijutott szá-mára. Epen előtte fogták el a gyorsalattok a prédát. Ede leszállt a csikóról s felvette a nyulat, aztán felült megint a jámborrá lett állatra és csendesen léptetett hazafelé.

Nem sokára aztán jöttek az agarások is. Alig voltak már 5-6 puská lövésnyire hozzá! Ugy tetszett Edének, mintha köztök egy nő is lenne! És csakugyan! . . . a mint észre vették őt, gyorsan vágattak fel! Lege-lől a hölyg, levög lovag ruhája hosszan maradt utána! A bájos Cizcelke volt . . .

— Na menjen rossz ember, — monda a nő, a mint Ede mellé ragtatott s kis kacsoit bizalmasan nyújtá Edének, — maga ugyan megijesztett bennünket! Nem gondolja men-nyire remegtem életéért!

— Egy szegény bolonddal nagysád több vagy kevesebb! Bizony az nem nagy hiányt tenne e földön, hol oly sok az ember! Válaszolt Ede.

KÖZÜCYEK.

Törökországi levelek.

Társadalmi tanulmányok a magyar életből.

Madzsar Ben Mohamed kedves barátomnak

Stambulban.

(Folytatás.)

Mit sottog e ludtol? ki tudná megmondani! Elég a dologra, az örökösen sottogó s perczegó ludtol reakcionárius természettel bír; falusi liba korát él, neu méltó ily nagy-szerű tárgy festéséhez, mint az „élemtető” civilizáció. Munkaközében, mint fegyelmetlen iskolás gyermek, zajong, perczeg, nem ismeri sem az igazság s tudomány természetét, sem azon bánás módot, mint járnak el az emberek azokkal szemben. A ludtol hasonló iskolatá-rahoz, kivel a pázsiton nevelkedett.

Az igazság s tudomány túrelmes, mint a v . . . i dervis vízhorló számára. Fülénél fogva a házajtólhoz vezetik, a háttára löknek két üres puttont, reá ütnek, mi annyit jelent: menj utadra, tedd kötelességedet. Az öreg számar, mely jobban érti kötelességet, mint nemely „tricot” társa, elbalgat a vízmerítőhöz, beál a vízbe hasig, vár türelmesen, míg jön valaki, s megölti puttontját. Ekkor csendesen felbalgat gazdája ajtaja eleibe, megáll, s türelmesen várakozik, míg valakinek észbe jut, terhétől megszabadítani. Az igazság az élet víz hordó számar!

Az ember az igazságot nemcsak úgy használja, mint teherborló számarat, hanem úgy is, mint a libát; mindenki azt a részt veszi el belőle, a mit szeret, s fel akar használni.

A mi a „Wiener-Fédert” illeti, ez meg a sima, tiszta felhárpon is akadékoskodik, lyukat szur, s maga után piszkot hagy.

Festésem sincs alkalmam e nagyszerű tárgy kiszínéséhez; sem a Szepesmegyében vett „budai”, sem a Szabolcsmegyében vásárolt Roediféle „prágai” vagy „drézai” tinta, nem adják vissza a színt kellő tisztaságban.

Megengedj tehát, ha rajzom csak mázolás leend.

Az ifjú törökpart nevében, mely a társadalmi élet megújítását tűzte magának czélul, megbiztatok, hogy a „civilizációt” tanulmányozzom.

Ez nem könnyű munka. Még alig kezdet levélről tisztem teljesítéséhez, már is elégét kell írnom azon tárgy felett; mi török, kultur-nemzettik talán nem is emelkedhetünk. Természetünk, észjárásunk nem bírja meghágni azon magas legkört, melyben a „civilizáció lakói” a föld felett sűrűn homályos fellegetől övezve, mint egy külön naprend-

— Ne, ne beszéljen így, tudja meg tehát, hogy nekem nagy hiány lenne az, mert én önben bírom világomat, s ha én most meghal, meghalt volna velem az én világom is örökre.

Ede szavak helyett egy sokat mondó pillantással felelt, nem szólhatott, mert a társaság e pillanathon közlekkbe érkezett.

Na hanem volt most mit hallani Edének a dicséretből, mely minden oldalról szállt felé.

Egyik báró Wesselényihez hasonlított, a másik többre becsülte e lovagias mütetét a Sándor gróf minden műveltségi tehetségénél.

És első dicséretzapor lecsilapultával megszólalt maga a háziúr:

— Na kedves ösem, itt a kezem, méltó vagy rá, hogy kezet szorítsunk veled, s miután ezt a nemes állatot meg tudtad törni, ezenel nekem ajándékozom! Ezzel pedig nagyon sokat mondtam ám, mert ezt a csikót senki- nek sem aitam volna semmiért, annak nincs ára, ez valóságos kedvemcsem volt. Ha nem egy ára mégis van, ez a becsület és bátorság! Így téged kötelelesen megillet.

Ede kissé elpirult e kitüntetések felett, aztán megköszönte s elfogadta azt, de csak egy feltétellal, nem szólhatott, mert a társaság ezt az x-i vizkárosultak javára.

Az uricskák kissé távolabb állottak, nekik nem volt nagyon nyírók szerint ez az egész kitüntetés komédia!

— Nézd a szemtelen, — szóial meg a gondórhajú, — milyen kevély, még el se fogadja e fejedelmi ajándékot.

— Dehát mit is tapsolnak neki olyan nagyon, — fészkelődék a kappanhangu kényelmes nyergében, — hiszen Circus tag volt, ott tanulta ezeket a mesterfogásokat.

Árlejtési feltételek.

Kótaj községének f. évi 22. sz. megyei határozat értelménél fogva az 1872 évi VIII t. cz. 33. §-ának mellőzésével a szabad ipar korlátozása, a husmérés illetőleg megengedtetvén, annak árlejtés utján leendő kiadására a következő pontok megtartása mellett ezennel pályázatot hirdet.

1.) Husmérés jog minüendo árlejtés utján zárt levélbeli ajánlatok mellett egy évre szerződés utján adatik ki.

2.) A husmérés csak olyan levágott marha husából lesz eszközölhető, melyben legalább 20 font fattyu van.

3.) Ha a legalsó fattyutartalom a levágott marhában nem volna meg, a hus ára a hus látó bizottság által leszállítottak aránylag a minőséghez.

4.) A székgyálda a zsidó hitközség met-szojének a vágásért heti általányt fizetni tartozik.

5.) Igaz súly, s előzékeny bánds a kö-zsönség iránvában kikötötték.

6.) A juhust illetőleg a jó minőség szin-tén kikötötték s az árra nézve, a marhahus-hoz hasonlólag ajánlatot tartozik tenni a vállal-kozo.

7.) Ezen pontok biztosítására 200 frt vagy készpénzben, vagy állampapírban, vagy két jóhitű kezes aláírásával ellátott váltóban teendő le.

8.) Az árlejtés biztosítására minden aján-latban 50 frt vadium teendő le.

9.) Az ezen pontok elleni vétségek min-den felelősség kizárásával a helybeli községi képviselőt által írteltnek meg, s az írtetek a megyei közegek által is vegrehajthatók.

10.) Az árlejtési ajánlatok f. évi okt. hó 17-ig a községi főbíróhoz adandók be.

(2—3)

Pályázati hirdemény.

A kótaji volt jegyző ellátóállásá-val úresedésbe jött jegyzői állomásnak pályázatot utján betöltésére folyó évi okt. hó 31-dik napjának délutáni 3 órája Kótaj község közházához, a pályázatban részt venni óhajtok azon kijelentéssel hi-vatnak meg: hogy az 1871. XVIII t. cz. 74-ik §-a értelmében felszerelt pályázati kérvényeiket, folyó évi okt. hó 25-kéig, előírott szolgabíróhoz multhatlanul be-adják, és hogy a betöltendő jegyzői állo-más, a tisztességes lakáson kívül 400 frt készpénz fizetés, és 4 kat. hold föld be-számítás nélküli haszonvételeiből álló ja-vadalommal van össze kötve.

Kelt Kemeecsen, szept. hó 30. 1875.

Krasznay Péter
szolgabíró.

(2—3)

Hirdetmény.

A kemecei regale jog a jövő 1876. april 24-én letelvé, újbóli 3 évi haszon-bérbe adása e folyó évi nov. hó 7-kén reggeli 10 órakor fog megtartatni, — mire nézve a bérleti óhajtok azon meg-jegyzéssel hivatnak meg, hogy 10%-tes bántapénzzel jelenjenek meg. — Kikiáltási ár 2000 frt, a feltételek addig is alól-írottául bármikor megtekinthetők.

Krasznay Péter,
földesuri megbízott.

(2—3)

Regale bérlet.

Gógány községében az ítmelési jog gyakorlata f. évi október hó 17-én d. e. 11 órakor ahírvott lakásán tartandó nyilvános árveresen az 1876-ik évi január 1-től kezdve 3 egymásutáni évre haszonbérbe fog adatni, melyre is a bérleti szándékozók 150 frt bántapénzzel ellátva ezenal megírvatnak.

Batta Ignác,
földesuri megbízott.

(3—3)

Hirdetés.

Egy kellő műveltséggel bíró fiatal hölgy elfogad társalkodónői állomást.

Az érdekeltek tudakozhatnak szer-kesztőségünknel személyesen, vagy bér-mentett levélben.

(1—1)

Árverés.

A v. naményi tiszahid vámszedési joga 1876-ik évi január 1-től 3. esetleg 6 évre, a f. évi október 28-án V-Na-ményban tartandó árverésen haszonbérbe adatik.

Az árverezni kívánók 600 frt bántapénzzel lássák el magokat.

Utánnyomat nem díjazatik. 1—3

Neuschestrassé 20. sz. Boroszló. Neuschestrassé 20.

Mindenféle állomást keresők

elhelyezést kapnak

bel- és külföldön egy rögtön, mint később



központi tudakozó intézetben

Boroszlóban.

(2—10)

Tudakozódhatni térti bélyeggel ellátott levélben.

Allomást adóknak szabad koszt.

20 22 24 25 27 kros eladás.

ELSŐ

Budapesti nagykereskedői bizományi raktár

KATZ T.,

Kubliczinó-féle házban, Gredik és Tester-féle czukrászdának átellenében.

Van szerencsém a nagyérd. közönséget ezennel tudósítani, miszerint egy Peston székelő, egyike a legnagyobb és legjobb hírnévnek örvendő kézmű árus nagykereskedő ez — helybeli bizományi raktárával bírtattam meg.

Azon kedvező helyzetben vagyok, hogy a t. cz. vevőimet, akár nagyobb akár kis-bbszerű vevőknél oly kedvezményekben részesíthetem, a minőket itt helyben senki sem nyújthat — gazdag választékú mindennemű ruha, függöny és nadrágszövetek, Creton, Mousselin, Battiste és minden színezetti fran-czia ing, Percail, — széleségi Chiffon vasznak, fonai, hollandi, creas és pamutvaszna — minden színezetti páncsahajnak való ezéna kanavásznak, törökösök s tányérkendők, francia Mousselin és angol foulard kendők, fésér s színes vaszon szelvények, fehér s színes barketok, harisnyák, szalagok — és még mas többféle árukkal dusan felszerelt raktárrammal pedig, minden hozzá-m intezett megrendelésnek azonnal megfellelhesek.

A midőn még kérném itt jegyzett árákból azon meggyőződést szre-zni, hogy velem senki sem állhatja meg a versenyt, nagybecsi látogatását, kikérném — egyelőre a legszilárdabb kiszolgáltatásról biztosítom és kiváló tiszteltettel maradtam.

A nagyérdemű közönségnek.
Nyiregyházán, 1875. év február hóban.

Alázatos szolgálja.
KATZ T.

(24—2)

20 22 24 25 27 kros eladás.

Első magyar központi mező és erdőgazdászati közvetítő intézet

Budapest, Dorottya-utca 12 sz. I. emelet.

A mező és erdőgazdászati közvetítő intézet f. é. ápril elején kezdte meg mű-ködését. A mező és erdőgazdászati-üzletforgalmának emelése és előmozdítása céljából. Működési köre következő csoportokra osztályozható. **Elvállalja:** gazdaságok felügye-lését, korszerű berendezését, vető rendszerek megállapítását, birtokok rendszeres szakavatott megbecsülését és évi számadások felülvizsgálatát. A t. gazdaközönség kép-viseletét üzleti dolgjaiban.

Közbenjár: birtok adás-vételek, bérlemény, esere és birtok eldarabolások ez-kozlésénél, kölcsönök szerzésénél, jelzálogi biztosíték mellett. Mindennemű gazdászati és erdészeti nyers termények és iparcikkek, borok, valamint takarmánymagok, hus, tej és gyapjutermelelő tenyésztalok, gazdasági gépek és eszközök, mesterséges trágya-anyagok stb. **eladását és beszerzését bizományban teljesíti.**

Továbbá foglalkozik az intézet gazdászati és erdészeti tiszték, okleveles gépé-szek és kertészek elhelyezésével **előleges díj nélkül**, végre nevezetesebb gyárak és czégek ügynőségét szakértőgyakban elvállalja.

SZÁVOSZT TESTVÉREK

képviselői az első magyar központi mező és erdőgazdászati közvetítő intézetnek.
Budapest, Dorottya-utca 12. sz. I. emelet.

NB. Ugyanott elő vannak jegyezve; eladásra nagyobb és kisebb birtokok. Árúk: 30,000-tól 900,000 frtig. Különözö erdőtermények és jeles borok. — Állást keres-nek; gazdasági és erdészeti hivatalnokok, kipróbált gépészek. — Kibérlésre: több ki-sebb birtokok kerestetnek.

NB. Az első magyar központi mező és erdőgazdászati közvetítő intézet. **Buda-pest Dorottya-utca 12** ajánlkozik a t. gazdaközönségnek termények legmagasabb ároni eladására, **ugyszinten a gazdasághoz** szükséges mindennemű iparcikkek, gépek, stb. legolcsóbb gyári ár ni beszerzésére, kezeskedvén a rendelmények pontos eszközéséért.

(4—5)

Újoman érkezett árucikkek a 27 krajezáros

első bécsi

KARTONFESTŐ GYÁRI-RAKTÁRBAN.

Helyiség: a nagydebreczeni utcán levő Kerekkréty-féle új házban. Találhatók különféle cikkek, melyeknek minősége- és szilárdaságáról minden-keg kezeskedünk, egyenlő árban

27 krajával

válogatva darab-, rőf- és páronként kaphatók.

Különös tudomásul

Legújában Bécsből érkezett legfinomabb dívatosabb, tavaszi s egyéb kelméinket ajánljatjuk.

Tessék meggyőződni személyesen.

Ez tizlet választékban még a bécsi bazárokat is túl haladja!
Szíves pártolást kérve, maradunk teljes tisztelettel.

bécsi első

kartonfestő gyári raktár

(28—2) Nyiregyházán, nagydebreczeni utca, Kerekkréty-féle új házban.